

67. SEMINAR BILJNE ZAŠTITE



Opatija, 04. - 07. veljače 2025.

Poštovani!

Hrvatsko društvo biljne zaštite sa nemalim zadovoljstvom najavljuje **67. Seminar biljne zaštite** koji će se održati u razdoblju **od 04. do 07. veljače 2025. g. u hotelu „AMBASADOR“ u Opatiji**. Vjerujem da sa radošću očekujete dane zajedničkog druženja i susrete s kolegama, poslovnim partnerima, prijateljima. Nadamo se Vašem dolasku i radujemo još jednom okupljanju na jedinom skupu fitomedicinara u Hrvatskoj.

Kotizacija za **članove Hrvatskog društva biljne zaštite** iznosi **135,00 € (PDV uključen)**. Plaćanje se obavlja uz upisivanje imena sudionika i broja članske iskaznice na uplatnici. Kotizacija za one koji **nisu članovi Društva** iznosi **200,00 € (PDV uključen)**. Kotizaciju je potrebno uplatiti virmanski na žiro-račun organizatora uz obaveznu naznaku imena sudionika:

Hrvatsko društvo biljne zaštite, Zagreb, Svetošimunska 25, OIB 37428897556, IBAN: HR852360001101509209.

VAŽNO!

Sve prijave za sudjelovanje na 67. Seminaru biljne zaštite obavljaju se isključivo posredstvom tvrtke Abeceda agro d.o.o. Za sva dodatna pitanja i pomoć oko prijave molimo kontaktirajte gđu. Marijanu Jelić (098 488 965) ili mail: marijana.jelic@abeceda-agro.hr.

Kako bi sve materijale pripremili točno i na vrijeme, molimo Vas da popunite on-line registracijski obrazac (**dostupan na adresi: <https://forms.gle/h6jivxJSyEkQKaQz9>**) ili da popunjeni Obrazac za prijavu pošaljete na e-mail adresu: marijana.jelic@abeceda-agro.hr, **najkasnije do 13. siječnja 2025. godine.**

NOVO!

UPUTE ZA REZERVACIJU HOTELSKOG SMJEŠTAJA:

Za sudionike 67. Seminara biljne zaštite osiguran je smještaj po posebnim cijenama u Hotelu Ambassador i Heritage Hotelu Imperial.

Za sudionike koji žele boraviti minimalno 3 noćenja tijekom cijelog trajanja seminara (04.-07.02.2025.) ili duže, omogućene su rezervacije smještaja u Hotelu Ambassador, dok je u Hotelu Imperial moguće rezervirati i boravke u trajanju od jedne ili dvije noći.

Sudionici rezerviraju smještaj direktno putem promo kôda na web stranici www.liburnia.hr; nakon unosa željenog datuma boravka, upisuje se promo kôd: HDBZ25, odnosno klikom na sljedeći link: [Seminar biljne zaštite - rezervacije smještaja](#)

Dokaz o uplati potrebno je predočiti na akreditacijskom desku Seminara u Hotelu "Ambasador" (ispred kongresne dvorane hotela).

Kotizaciju plaćaju svi sudionici Seminara bez obzira na broj dana sudjelovanja na Seminaru ili broj djelatnika iz pojedine tvrtke ili ustanove.

Kotizacija uključuje: akreditacijsku karticu, sudjelovanje na stručnim i popratnim predavanjima i skupovima, seminarsku torbu, zbornik sažetaka Seminara, pozivnicu za Svečanu večeru, prigodne poklone sponzora i ostale seminarske materijale.

NE ZABORAVITE! Sudionik bez akreditacijske kartice neće moći pristupiti seminarskom dijelu prostora! Sudionik bez regulirane kotizacije ne može rezervirati smještaj u hotelu „Ambasador“ niti u ostalim hotelima koji pripadaju Liburnia hotelima, a koji će se otvarati prema potrebi organizatora.

Za goste koji bi htjeli unaprijed platiti smještaj po predračunu, molimo da svoju rezervaciju samostalno izvrše putem web stranice, te u zadnjem koraku odaberu način plaćanja predračunom i upišu tražene podatke firme, adresu i OIB. Predračun je potrebno podmiriti minimalno 10 dana prije dolaska, nakon isteka tog roka rezervacija će se smatrati otkazanom.

Rok za rezervacije smještaja po povlaštenim cijenama je 13.01.2025. odnosno do popunjenja kapaciteta, a nakon tog roka će rezervacije smještaja biti moguće na upit, prema raspoloživosti.

Za sva dodatna pitanja i pomoć pri procesu rezervacije, izdavanja predračuna ili ponude, na raspolaganju je rezervacijski centar Liburnia Hotels & Villas (reservation.mice@liburnia.hr , +385 51 710 444). Prilikom kontaktiranja naših agenata pozovite se na pristupni kôd (HDBZ25) ili naziv Događanja.

Cijena hotelskog smještaja (po osobi i danu):

VRSTA SOBE	1/1	1/2
NOĆENJE S DORUČKOM	91,00 €	55,50 €
POLUPANSION	101,00 €	70,50 €
PUNI PANSION	111,00 €	86,00 €

DODATNE INFORMACIJE:

- Za goste koji imaju uslugu punog pansiona, početna usluga na dan dolaska je ručak, a završna usluga na dan odlaska je doručak. Za sve goste koji imaju uslugu puni pansion, pansionski ručak će biti serviran u Hotelu Ambasador, dok će gosti koji su na smještaju u Hotelu Imperial imati pansionsku večeru u Hotelu Imperial, izuzev 06.02.25. kada je večera za sve goste predviđena u Hotelu Ambasador.
- Za goste koji imaju uslugu polupansiona, početna usluga je večera, a završna usluga na dan odlaska je doručak. Za goste Hotela Imperial koji borave 06.02.25. i imaju uslugu polupansiona, večera 06.02.25. je predviđena u Hotelu Ambasador.
- Za goste koji žele produžiti svoj boravak za vikend nakon seminara ili žele doći par dana ranije, omogućen je smještaj po cijenama seminara i rezervacije putem istog promo kôda.

S radošću očekujemo Vaš dolazak!

Predsjednica HDBZ
Prof. dr. sc. Jasminka Igrc Barčić



Hrvatsko društvo biljne zaštite
Croatian Plant Protection Society